

## Международный арт-пленэр

Со 2 по 6 июня группа учащихся художественного отделения Детской школы искусств городского округа Верх-Нейвинский приняла участие в XVIII Международном конкурсе-фестивале музыкально-художественного творчества «Душа России - Кострома».

Большим подарком для участников поездки стало посещение старинного волжского города Костромы. Учащиеся с большим интересом приняли участие в пленэре, который проходил в городах Кострома и Плёс. Ребята жили в уютной гостинице «Волга» на берегу великой реки.

В программу поездки входило также посещение музеев и экскурсий. Достойное участие в мастер-классах, работа на пленэре, показах, выставках вызывает восторг, гордость и радость за наших детей. В первый день пребывания в Костроме ребята посетили обзорную экскурсию, старинные монастыри, храмы, прогулялись по центру Костромы, где всё дышит стариной. Очень запомнилось посещение Ипатьева монастыря, усыпальницы Годуновых, действующих храмов XVII

века, домика, где жил Михаил Романов, ставший первым царём династии.

Во второй день наши ребята посетили город Плес, где состоялся пленэр, организованный известным в Костроме живописцем заслуженным художником России Максимом Михаленя. Для выполнения работ было выбрано удачное место, где участники пленэра писали этюды и зарисовки знаменитой деревянной церкви, которая прославилась на полотне И. Левитана. Ребята и руководитель группы

были в восторге от красоты этих мест. В конце дня участники пленэра гуляли по набережной и улочкам старинного русского города Плеса.

Познавательно, интересно и живо прошла экскурсия в Музей сыра в Костроме, дети с удовольствием слушали экскурсовода, участвовали в викторине, доили настоящую корову и фотографировались в традиционной одежде сыроваров.

В последний день ребята посетили



Костромской государственный историко-архитектурный и художественный музей-заповедник. В отдельном зале галереи собраны деревянные объёмные резные иконы местных и московских иконописцев. Ребята увидели живописные работы, подлинники известных русских живописцев: В.А. Тропинина, И.Е. Репина, Б.М. Кустодиева, И.И. Шишкина, И.К. Айвазовского, В.В. Верещагина и других знаменитых художников.

Жюри фестиваля достойно оценило работы ребят. Учащиеся получили дипломы лауреатов в двух номинациях: «Кострома – душа России» и «Золотое сечение - пленэр». Торжественное награждение проходило на сцене Дворца детского творчества. Домой привезли персональные кубки и дипломы.

Поездка была замечательная, впечатления и воспоминания от неё ребята запомнят на всю жизнь.

Благодарим благотворительный фонд «Достойным - лучшее», родителей и Ольгу Павловну Епифанову, директора Детской школы искусств городского округа Верх-Нейвинский.



**Ольга МЯГКОВА,**  
преподаватель ДШИ